VSNDT VS-LA3920 primyslovy endoskop s 5" HD LCD displejem, sonda 3,9m se zadnim osvétlenim, kabel 2m
VSNDT VS-LA3920 primyslovy endoskop s 5" HD LCD displejem, sonda 3,9m se zadnim osvétlenim, kabel 3m

Uzivatelsky manual

360° otocny kloub

Prameéry sondy 2,8/3,9/6 mm pro volitelné pouziti (podle zakoupeného zboZzi)
Moduldrni demontazni displej

Moduldarni baterie, provozni doba 24 h

5“IPS HD obrazovka

Vysoce jasné LED osvétleni

HDMI port, externi displej s velkou obrazovkou

Podpora Wi-Fi, podpora teplotniho varovani (volitelné)

© Sunnysoft s.r.o., distributor



Technicka specifikace
Zafizeni

Displej

Rozméry

Vystup

Napajeni

Kryti IP

Provozni teplota
Skladovaci teplota
Relativni vihkost
Pamétova karta

Sonda kamery
Prdmér sondy
Pixel

Délka
Artikulace
Maximalni uhel natoceni hlavice
Hloubka ostrosti
Zorné pole
Pozorovaci uhel
Osvétleni
Provozni teplota
Kryti IP

Systém/Software
Format obrazku /videa
Ovladani obrazu

5" HD velka obrazovka

265*140*%132,7 mm

Typ C, AUX, TF karta, HDMI

Baterie 26650, Provozni doba >4 h

IP54

-20 °C~50 °C, Nizka teplota bez prfedehfivani
-20 °C-60 °C

Max. 90 %, Bez kondenzace

Standardni 32GB TF karta, Max. 128 GB

2,8/3,9/6 mm (podle zakoupené sondy)
21,0 MP

1-3m

Otoceni v plném rozsahu 360°

>180°

3-70 mm/5-100 mm/8—150 mm/12-200 mm
120°

Pohled zepfedu

Vysoce jasné LED osvétleni
-20°C-70°C

IP67

Obrazek: JPEG(JPG), Video: MOV

Zmrazeni, zoomovani, fotografovani, pretaceni, prehravani videa a funkce analogového pravitka

Systémovy jazyk Cinstina, angli¢tina, némcina, francouzstina, rustina, $panélitina, italstina, polstina, japonstina, ukrajinitina atd.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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1 — Modularni demontdZni obrazovka

2 —5“IPS HD obrazovka

3 - HDMI port (Externi displej, velka obrazovka)

a—slot na SD kartu

b —HDMI

c—typC

d - AUX

4 - Podpora Wi-Fi, Podpora teploty, varovani (volitelné)
5 - Megapixelova HD kamera

6 - Nahravani jednim kliknutim

7 - Typ C, zpUsob nabijeni

8 - Baterie 26650, Provozni doba >4 h

9-2,8/3,9/6 mm, Priméry sondy jsou volitelné pti nakupu
10 - K dispozici je vice materialQ

11 - Pletena trubice z nerezové oceli

12 - Wolframova opletend trubice

13 - Kovova hadice

14 - -360° artikulace v plném rozsahu

VS-LA

PRENOSNY PRUMYSLOVY ENDOSKOP

Prenosny pridmyslovy endoskop VS-LA je nové uvedeny produkt pro nedestruktivni testovani. Je vybaven 5palcovou IPS HD obrazovkou, megapixelovou
kamerou, riznymi volitelnymi sondami o priméru 2,8/3,9/6 mm, 360° otocenim v celém rozsahu pro snadné sledovani sloZitosti vnitfniho systému,
vestavénou baterii 26650, vydrZi vice neZ 4 hodiny, bezdratovym pfenosem Wi-Fi, zobrazenim teploty a dalSimi funkcemi; vhodny pro detekci v letecké a
automobilové vyrobé, primyslové vyrobé, vétrné energii a dalsich oblastech

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praha 9

Ceska republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor



VSNDT VS-LA3920 Industrie-Endoskop mit 5-Zoll-HD-LCD-Display, 3,9 m Sonde mit Hintergrundbeleuchtung, 2 m Kabel
VSNDT VS-LA3920 Industrie-Endoskop mit 5-Zoll-HD-LCD-Display, 3,9 m Sonde mit Hintergrundbeleuchtung, 3 m Kabel

Benutzerhandbuch

360° Drehgelenk

Sondendurchmesser 2,8/3,9/6 mm zur wahlweisen Verwendung (je nach gekauftem Artikel)
Modulares Demontagedisplay

Modularer Akku, Betriebsdauer y 4 h

5-Zoll-IPS-HD-Bildschirm

Hochhelle LED-Beleuchtung

HDMI-Anschluss, externes Grof3bilddisplay

Unterstutzt WLAN, unterstiitzt Temperaturwarnung (optional)

© Sunnysoft sro, Distributor



Technische Daten
Gerat

Anzeige

MaRe

Ausfahrt

Stromversorgung
IP-Schutz
Betriebstemperatur

Lagertemperatur
Relative Luftfeuchtigkeit

Speicherkarte

Kamerasonde

Sondendurchmesser
Pixel

Lange
Artikulation

Maximaler Kopfdrehwinkel

Scharfentiefe
Blickfeld
Betrachtungswinkel
Beleuchtung
Betriebstemperatur
IP-Schutz

System/Software
Bild-/Videoformat
Bildkontrolle

Systemsprache

5-Zoll-HD-Grof3bildschirm

265*140*132,7 mm

Typ-C, AUX, TF-Karte, HDMI

Akku 26650, Betriebsdauer y 4 h

IP54

-20°C~50°C, Niedrige Temperatur ohne Vorheizen
-20°C-60°C

Max. 90 %, nicht kondensierend

Standardmafige 32 GB TF-Karte, max. 128 GB

2,8/3,9/6 mm (je nach gekaufter Sonde)
y1,0 MP

1-3m

Volle 360°-Drehung

y180°

3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm
120°

Vorderansicht

LED-Beleuchtung mit hoher Helligkeit
-20°C-70°C

IP67

Bild: JPEG (JPG), Video: MOV

Einfrieren, Zoomen, Fotos aufnehmen, Zuriickspulen, Video abspielen und analoge Linealfunktionen
Chinesisch, Englisch, Deutsch, Franzdsisch, Russisch, Spanisch, Italienisch, Polnisch, Japanisch, Ukrainisch usw.

© Sunnysoft sro, Distributor
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1 — Modularer Demontagebildschirm

2 —5 Zoll IPS HD-Bildschirm

3 - HDMI-Anschluss (Externes Display, grof3er Bildschirm)
a — SD-Kartensteckplatz

b — HDMI

c—TypC

d - AUX

4 — Unterstutzt WLAN, unterstitzt Temperatur, Warnung (optional)
5-Megapixel-HD-Kamera

6 - Aufnahme mit einem Klick

7 - Typ C, Lademethode

8 - Batterie 26650, Betriebsdauer ¥ 4 h
9 - 2,8/3,9/6 mm, Sondendurchmesser sind beim Kauf optional

10 — Weitere Materialien sind verfugbar
11 - Edelstahl-Geflechtschlauch

12 - Wolfram-Geflechtschlauch
13 - Metallschlauch

14 - 360°-Vollbereichsartikulation

VS-LA

TRAGBARES INDUSTRIE-ENDOSKOP Das

tragbare Industrie-Endoskop VS-LA ist ein neues Produkt fiir die zerstérungsfreie Prufung. Es verfugt ber einen 5-Zoll-IPS-HD-Bildschirm, eine Megapixel-Kamera, verschiedene optionale Sonden mit
2,8/3,9/6 mm Durchmesser, eine 360°-Drehung zur einfachen Beobachtung der Komplexitat des internen Systems, einen eingebauten 26650-Akku, eine Akkulaufzeit von tber 4 Stunden, WLAN-
Funklbertragung, Temperaturanzeige und weitere Funktionen. Es eignet sich fur die Detektion in der Luft- und Raumfahrt, im Automobilbau, in der industriellen Fertigung, in der Windkraft und anderen

Bereichen.

Lieferant/Handler
Sunnysoftsro
Kovanecka 2390/1a
19000 Prag 9
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft sro, Distributor



VSNDT VS-LA3920 ipari endoszkdp 5"-0s HD LCD kijelz8vel, 3,9 m-es hattérvildgitasu szondaval, 2 m-es kabellel
VSNDT VS-LA3920 ipari endoszkdp 5"-os HD LCD kijelzvel, 3,9 m-es hattérvilagitasu szondaval, 3 m-es kabellel

Felhasznaldi kézikdnyv

360°-0s forgdcsukld

Szondaatmérék 2,8/3,9/6 mm opciondlis hasznalathoz (a megvasarolt tételtsl figgben)
Modularis szétszerelési kijelz6

Modularis akkumulator, izemidé 4 6ra

5 hivelykes IPS HD képernyé

Nagy fényereji LED vilagitas

HDMI port, kiils6 nagyméretd kijelzé

Wi-Fi tdmogatés, hémérséklet-figyelmeztetés tdamogatadsa (opcionalis)

© Sunnysoft sro, forgalmazé



Mszaki el8iras
Eszkoz

Kijelz6

Méretek

Kijarat

Tapegység
IP-védelem

Uzemi hémérséklet

Tarolasi h6mérséklet
Relativ paratartalom

Memoéoriakartya

Kameraszonda

Szonda atmérdje
Pixel

Hossz

Artikulacio

Maximalis fejelfordulasi szog
Mélységélesség

Latémezd

Latészog

Vilagitas

Uzemi hémérséklet

IP-védelem

Rendszer/szoftver
Kép/vided formatum

5 hiivelykes nagyméretd HD képernys
265 * 140 * 132,7 mm

C tipusu, AUX, TF kartya, HDMI

26650 akkumulator, Uzemid8 4 6ra

IP54

-20°C~50°C, Alacsony h6mérséklet el6melegités nélkul
-20°C-60°C

Max. 90%, nem lecsap6do

Standard 32 GB-os TF kartya, Max. 128 GB

2,8/3,9/6 mm (a megvasarolt szondatél fliggben)
1,0 MP

1-3hénapos

Teljes 360°-os forgatas
180°

3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm

120°

El6Inézet

Nagy fényereji LED vilagitas

-20°C-70°C

P67

Kép: JPEG (JPG), Vide6: MOV

Kepvezérlés Kimerevités, zoomolas, fényképezés, visszatekerés, vided lejatszasa és analdg vonalzé funkcidk
Rendszernyelv Kinai, angol, német, francia, orosz, spanyol, olasz, lengyel, japan, ukran stb.

© Sunnysoft sro, forgalmazé



© Sunnysoft sro, forgalmazé



1 - Modularis szétszerelési képernyd
2-5 havelykes IPS HD képernyd

3 - HDMI port (kulsé kijelz6, nagy képernyd)
a - SD-kartyahely

b - HDMI
c - Ctipus
d - AUX

4 - Wi-Fi tdmogatas, h6mérséklet-tdmogatas, figyelmeztetés (opcionalis)
5 megapixeles HD kamera

6 - Egy kattintasos felvétel

7 - C tipusu toltési moéd

8 - 26650 akkumulator, Uzemidé 4 6ra
9-2,8/3,9/6 mm, A szonda atmérdje opcionalis a vasarlaskor

10 - Tovabbi anyagok élinak rendelkezésre
11 - Rozsdamentes acél fonott cs6

12 - Volframfonatu csé
13 - Fémtdémlé

14 - -360° teljes tartomanyu artikulacié

VS-LA

HORDOZHATO IPARI ENDOSZKOP A VS-LA hordozhaté ipari

endoszkdp egy Ujonnan piacra dobott roncsoldasmentes vizsgalati termék. Fel van szerelve egy 5 hiivelykes IPS HD képernyével, egy megapixeles kameraval, szamos opcionalis 2,8/3,9/6 mm &tméréjl szondaval, 360°-os teljes tartomanyu
forgatassal a belsé rendszer 6sszetettségének egyszer(i megfigyelése érdekében, beépitett 26650 akkumulatorral, tdbb mint 4 6ras akkumulétor-tizemidével, Wi-Fi vezeték nélkili atvitellel, h6mérsékletkijelz6vel és egyéb funkcidkkal;

alkalmas repll6gépipari és autdipari gyartasban, ipari gyartasban, szélerémuivekben és mas terlleteken térténd érzékelésre.

Széllité/Forgalmazé
Sunnysoftsro
Kovanecka 2390/1a
19000 Préga 9
Csehorszag

www.sunnysoft.cz
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Endoscop industrial VSNDT VS-LA3920 cu ecran LCD HD de 5", sonda de 3,9 m cu iluminare din spate, cablude 2 m
Endoscop industrial VSNDT VS-LA3920 cu ecran LCD HD de 5", sonda de 3,9 m cu iluminare din spate, cablu de 3 m

Manual de utilizare

Articulatie pivotanta la 360°
Diametre sonda 2,8/3,9/6 mm pentru utilizare optionala (in functie de articolul achizitionat)
Afisaj modular de dezasamblare

Baterie modularg, timp de functionare 4 h
Ecran IPS HD de 5"

Iluminare LED de inalta luminozitate
Port HDMI, ecran extern mare

Suporta Wi-Fi, suporta avertizare temperatura (optional)

© Sunnysoft sro, distribuitor



Specificatii tehnice
Dispozitiv

Afi a

Dimensiuni

Iesire

Alimentare electrica

Protectie IP

Temperatura de functionare

Temperatura de depozitare
Umiditate relativa

Card de memorie

Sonda camera

Diametrul sondei
Pixel

Lungime

Articulare

Unghiul maxim de rotatie a capului
Adancimea campului

Camp vizual

Unghiul de vizualizare

Iluminat

Temperatura de functionare

Protectie IP

Sistem/Software

Format imagine/video

Ecran mare HD de 5"

265*140*132,7 mm

Tip C, AUX, card TF, HDMI

Baterie 26650, Timp de functionare 4 h

IP54

-20°C~50°C, Temperatura scazuta fara preincalzire
-20°C-60°C

Max. 90%, Fara condens

Card TF standard de 32 GB, maxim 128 GB

2,8/3,9/6 mm (in functie de sonda achizitionata)
1,0 MP
1-3m
Rotatie completa la 360°
180°
3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm
120°
Vedere frontala
Iluminare LED de Tnaltd luminozitate
-20°C-70°C
P67

Imagine: JPEG (JPG), Video: MOV

Controlul imaginii Functii de inghetare, zoom, fotografiere, derulare inapoi, redare video si rigla analogica

Limbajul sistemului Chineza, engleza, germand, franceza, rusa, spaniold, italiana, poloneza, japoneza, ucraineana etc.

© Sunnysoft sro, distribuitor
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1 - Ecran modular de dezasamblare
EcranIPSHD de 2 - 5"

3 - Port HDMI (afisaj extern, ecran mare)
a - Slot pentrucard SD

b - HDMI

c-tipC

d - AUX

4 - Suport Wi-Fi, Suport temperatura, avertizare (optional)
Camera HD de 5 megapixeli

6 - Inregistrare cu un singur clic

7 - Tip C, metoda de incarcare

8 - Baterie 26650, Timp de functionare 4 h
9-2,8/3,9/6 mm, Diametrele sondelor sunt optionale la achizitionare

10 - Sunt disponibile mai multe materiale
11 - Tub Tmpletit din otel inoxidabil

12 - Tub Tmpletit din tungsten
13 - Furtun metalic

Articulatie pe intreaga gama de 14 - 360°

ENDOSCOP INDUSTRIAL PORTABIL VS-LA
Endoscopul industrial portabil VS-LA este un produs de testare nedistructiva lansat recent. Este echipat cu un ecran IPS HD de 5 inci, o0 camera megapixel, o varietate de sonde optionale cu diametrul de
2,8/3,9/6 mm, rotatie completd la 360° pentru observarea usoard a complexitatii sistemului intern, baterie 26650 incorporata, o durata de viata a bateriei de peste 4 ore, transmisie wireless Wi-Fi,

afisare a temperaturii si alte functii; potrivit pentru detectare in industria aerospatiala si auto, productie industriald, energie eoliana si alte domenii.

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
19000 Praga 9
Republica Ceha

www.sunnysoft.cz
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NHAycT praneH eHp ock onVSNDT VS-LA3920 ¢ 5" HD LCD agvcnneld, coHaa 3.9 Mc noacBeT K a, Kaben 2 m
NHA ycT praneH eHp ock onVSNDT VS-LA3920 ¢ 5" HD LCD awucrnels, 3.9m coHAa ¢ oA CcBeT K a, 3m K aben

PBK 0BOA,CT BO 3a MNOT pebut ens

360° BBpT sllia cecT aBa
[amet pr Ha coHA aT a 2.8/3.9/6 MM3a A OMLAHUT e1Ha YNoT peba (B 3aBUCMMOCT OT 3aK yneHusapr VK y)
MogayneH gucnneii 3a pa3rnotsaHe

MogaynHa 6at epus Bpeme Ha patota 44 aca
5-vH4 0B IPS HD ek paH

LED ocCBeT sieHVie C BUCOK a K OCT
HDMI nopr , BBHLLEH A UCT el C Fo/1sM ek paH

Mo 4 bpxa Wi-Fi, nog 4 vpxa npes yrpedks eHvie 3a T emnepaT ypa (Mo v 6op)

© Sunnysoft sro, g ucT prbyT op



T exHW4 eck a criew}, uduk aL, v
YT policT BO

[vcrnein

Pa3 mepn

V3 xog,

3axpaHBaHe

Pa6oT Ha T emriepat ypa

T emriepaT ypa Ha CXpaHeHue

Or HOCUT eNHa BIaXHOCT

K apr a c namer

K amepa coHpa

[vameT BpHa coHaaTt a

Mvk cen

[wunxuvHa

Apr vk ynau, vs

Mak cvmManeH B B Ha 3aBBPT aHe Ha rnasart a
[bn6oy vHa Ha pB K OCT

3puT enHo rone

bri Ha rnegaHe

QOcBert neHve

Pa6oT Ha T emriepat ypa

Cuct ema/Codr yep
dopvaTt Ha VB ofpaxeHvie/Bug eo

K OHT pon Ha VB 06paskeHVieT 0

CUCT emeH e3 1K

5-yH4 oB HD ronsmex paH

265%140%132,7 v

TwnC, AUX, TF k apr a, HDMI

Bat epr 26650, Bpeme Ha paboTa 4 4 aca

P54

-20°C~50°C, Huck a T eMriepaT ypa 6e3 rpez BapuT e1HO 3 ar prBaHe
-20°C-60°C

Mak c. 90%, 6e3 K OHA eH3 aLl usi

Crt aHg apr Ha 32GB TF k apr a, Mak c. 128GB

2,8/3,9/6 v (B 3aBUCMMOCT OT 3aK yreHaT a CoHA a)
1,0 MM

1-3m

[MeNHO 3 aBHPT aHe Ha 360°
180°

3-70 MW5-100 MW8-150 Mw12-200 M
120°

Varnep ot rpes

LED ocBeT nieHvie C BUCOK a K OCT
-20°C-70°C

P67

M3 o6padkeHve: JPEG(JPG), Bug eo: MOV

®yHK L M3 a 3 aMpas sBaHe, MalLabvpaHe, MpaBeHe Ha CHIIMK U, MPeBLPT aHe Ha3 a/,, B3 MPoV3 BeX] aHe Ha BIAA €0 1 aHaior 0Ba NVHWAK a

K VT @ACK 1, aHI TAACK 1, HEMCK 1, GPEHCK 1, PyCK W, UCMIaHCK W, UT anVaHCK U1, MONCK W, STOHCK W, YK PAUHCK U A p.
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1- MogyneH ek paH 3a pa3rio6mBaHe

2- 5" IPSHD ek paH

3 - HDMI nopr (BBHLLEH A UCT€MA, oSV eK paH)
a- cnotrs3aSDkapra

6- HDMIc- TwunC
d- AUX

4 - Moa A pwxx a Ha Wi-Fi, Moa 4 pbik a Ha T emriepaT ypa, Mpez,ynpexa eHvie (Mo vB 6op)
5-mer arvk cenosa HD K amepa

6 - 3anuc C e HO LpaKk BaHe

7 - TunC, MeT 04 Ha 3apexgaHe

8 - baT eps126650, Bpeme Ha patoTa 4 4y aca

9 - 2.8/3.9/6 mv, lvameT pUT e Ha COHA AT a €a Mo Vi3 6op MV MoK YK a

10 - Hanwy HuX ca owe MaT epranin

11 - MneT eHa T puba OT Hepbkj aema CT OMaHa

12 - BondpamoBa omieT ka oT T prba
13 - MeT aneH MapKk yu

14 - -360° apr vk ynau, ¢ MieH o6xsat

VS-LA
MPE HOCM MHAY CT PUANE H E HAOCK Or1

MpeHOCMST MHA YCT prianeH eHg ock onVS-LA e HOBOMycHaT MpoA YK T 3a 6e3 pas pyLT eleH K OHT pon. T ol e o6opy BaH ¢ 5-vHY oB IPS HD ek paH, Mer arvik cenoBa K amepa, pas Hoo6pas e OT O, oOHanHW
COHA M C A amMeT BP 2.8/3.9/6 MV, BHPT eHe B MleH 06xBaT Ha 360° 3a 1eCHO HaGN K eHrie Ha C/TOXHOCT T @ Ha BT peLLHaT a CUCT eMa, Br paj eHa 6aT epria 26650, moBedy e 0T 4 4 aca XVBOT Ha 6aT epusT a,
6e3 >4 Ho Wi-Fi Mpes aBaHe, MOk a3 BaHe Ha T emriepaT ypaT a U 4 pyr v QyHK L, U/, MOAXOA AL, 3a OT K pBaHe B aepoK OCMAY €CK OT O 1 aBT OMOBTHOT O MPpoV3 BOA CT BO, MPOMVLLITEHOT O MpoVi3 BOZ CT BO,

BST BPHAT a eHepr Vsiv A pyr v oGnacT u.

JlocT aBY vk /ucT prbyT o
pSunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
19000 Mpara 9

Yex v

www.sunnysoft.cz
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Przemystowy endoskop VSNDT VS-LA3920 z 5-calowym wyswietlaczem LCD HD, sondg 3,9 m z podswietleniem, kablem 2 m
Przemystowy endoskop VSNDT VS-LA3920 z 5-calowym wysSwietlaczem LCD HD, sondg 3,9 m z podswietleniem, kablem 3 m

Instrukcja obstugi

Ztacze obrotowe 360°

Srednice sond 2,8/3,9/6 mm do opcjonalnego zastosowania (w zaleznosci od zakupionego przedmiotu)
Modutowy wyswietlacz demontazu

Akumulator modutowy, czas pracy 4 godz.

5-calowy ekran IPS HD

Oswietlenie LED o wysokiej jasnosci

Port HDMI, zewnetrzny duzy ekran wyswietlacza

Obstuga Wi-Fi, obstuga ostrzezen o temperaturze (opcjonalnie)

© Sunnysoft sro, dystrybutor



Specyfikacja techniczna
Urzadzenie

Wyswietlacz

Wymiary

Wyjécie

Zasilacz

Temperatura pracy
Temperatura przechowywania
Wilgotnos¢ wzgledna

Karta pamieci

Sonda kamery

Srednica sondy
Piksel

Dtugos¢

Artykulacja

Maksymalny kat obrotu gtowy

Gtebia ostrosci

Pole widzenia
Kat widzenia

Oswietlenie

Temperatura pracy

Ochronawtasnosciintelektualnej

System/Oprogramowanie
Format obrazu/wideo
Kontrola obrazu

Jezyk systemu

5-calowy duzy ekran HD

265%*140%132,7 mm

Typ C, AUX, karta TF, HDMI

Bateria 26650, Czas pracy 4 godz.

P54

-20°C~50°C, Niska temperatura bez podgrzewania wstepnego
-20°C-60°C

Maks. 90%, bez kondensacji

Standardowa karta TF 32 GB, maks. 128 GB

2,8/3,9/6 mm (w zaleznosci od zakupionej sondy)
1,0 MP
1-3m
Petny obroét o 360°
180°
3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm
120°
Widok z przodu
Oswietlenie LED o wysokiej jasnosci
-20°C-70°C
P67

Obraz: JPEG(JPG), Wideo: MOV

Funkcje zamrazania, powiekszania, robienia zdje¢, przewijania do tytu, odtwarzania wideo i linijki analogowej

Chinski, angielski, niemiecki, francuski, rosyjski, hiszpanski, wioski, polski, japonski, ukrainski itd.
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1 - Modutowy ekran demontazowy

2 - 5-calowy ekran IPS HD

3 - Port HDMI (zewnetrzny wyswietlacz, duzy ekran)
a -gniazdo na karte SD

b - HDMI

c-typC
d- AUX

4 - Obstuga Wi-Fi, obstuga temperatury, ostrzezenie (opcjonalnie)
5-megapikselowa kamera HD

6 - Nagrywanie jednym kliknieciem

7 - Typ C, metoda tadowania

8 - Bateria 26650, Czas pracy 4 godz.
9-2,8/3,9/6 mm, Srednice sond sg opcjonalne przy zakupie

10 - Dostepnych jest wigcej materiatow
11 - Rura pleciona ze stali nierdzewnej
12 - Rurka oplotowa wolframowa

13 - Waz metalowy

14 - 360° petnego zakresu artykulacji

PRZENOSNY ENDOSKOP PRZEMYSLOWY VS-LA Przenoény
endoskop przemystowy VS-LA to nowy produkt do badan nieniszczacych. Wyposazony jest w 5-calowy ekran IPS HD, kamere megapikselowa, réznorodne opcjonalne sondy o $rednicy 2,8/3,9/6 mm, petny zakres obrotu 360° dla fatwej
obserwacji ztozonosci systemu wewnetrznego, wbudowang baterie 26650, ktéra zapewnia ponad 4 godziny pracy na baterii, bezprzewodowa transmisje Wi-Fi, wyswietlacz temperatury i inne funkcje. Nadaje sie do detekcji w przemysle

lotniczym i motoryzacyjnym, produkcji przemystowej, energetyce wiatrowej i innych dziedzinach.

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
19000 Praga 9
Republika Czeska

www.sunnysoft.cz
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P ENDOSCOPE

SOLUTION PROVIDER

Host
Display 5" HD large screen
Dimension 265%140*132.7mm
Output Type-C, AUX, TF card, HDMI
Power 26650 battery, Working time = 4h
IP Grade P54
Operating tem perature -20°C~50°C, Low temperature without preheating
Storage Temperature -20°C-60°C
Relative Humidity Max 90%, No condensation
Storage card Standard 32GB TF card, Max 128GB

« 360° full way articulation
+ 2.8/ 3.9/ 6mm probe diameters for optional

Camera Probe

Probe Diameter 2.8/3.9/6mm " » Modular disassembly display screen

Pixe = 1omP « Modular battery,Working time = 4h
Length 1~3m )
- " *5inch IPS HD screen
Articulation 360° full way articulation
Max swing head Angle =180° i ngh bl’lghtﬂess LED llghtll‘]g
DOF 3-70mm/ 5-100mm/ 8-150mm/ 12-200mm « HDMI port, External display large screen
Fov = » Support WIFI, Support temperature warning (Optional)
Viewing angle Frant view
Iminatian High brightness LED lighting Fi | t h f
Operating Temperature -20°C~70°C Ve colors (o choose Trom
IP Grade P67

System [ software

Image / video format Image:JPEG(JPG), Video:MOV
Image control Freezing, zooming, photographing, flipping, video playback and analog ruler functions
System language Chinese, English, German, French, Russian, Spanish, Italian, Polish, Japanese, Ukrainian, and other languages
Shenzhen Vsndt Co.,Ltd www.vsndt.com

[ <N

+86 0755-89588241

F:Building 19, No. 10, Songshanhu Park, Dongguan, Guangdong

8
info@vsndt.com
@ 0:18F, Pingshanshouzuo, Pingshan District, Shenzhen, Guangdong
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Mega pixel HD camera 5inch IPSHD screen «------- Modular
. 1 disassembly screen

Py

-+ 360° full way

4 articulation

N

o-£L S . MUlt|ple

FID Ml .o it materials available

EXternal d ISplay Stainless steel braided tube
large screen e iy
p Tungsten braided tube

IE— - —————

Metal hose tube

TF card slot Type-C

HDMI AUX T L PP L LR - 28/ 39/ 6Mmm
" probe diameters for optional

Support WIFI
Support temperature
warning (optional)

26650 battery
Working time = 4h

PORTABLE
VS-LA INDUSTRIAL ENDOSCOPE

VS-LA Portable industrial endoscope is newly launched non-destructive test product, it is equipped with 5 inch

One click recording

charging method

IPS HD screen, Mega pixels camera, various probes optional from diameter 2.8/ 3.9/ 6mm, 360° full way
articulation can easily see the complexity of the internal. built in 26650 battery, more than 4 hours long working
time, WIFI wireless transmission, temperature display and other functions; suitable for the detection of aviation

manufacturing, automobile manufacturing, industrial manufacturing, wind power and other fields.

© Sunnysoft s.r.o., distributor



Industrijski endoskop VSNDT VS-LA3920 s 5-pal¢nim HD LCD zaslonom, 3,9 m sondo z osvetlitvijo ozadja, 2 m kablom
Industrijski endoskop VSNDT VS-LA3920 s 5-pal¢nim HD LCD zaslonom, 3,9 m sondo z osvetlitvijo ozadja, 3 m kablom

Uporabniski priro¢nik

360° vrtljiv zglob

Premeri sond 2,8/3,9/6 mm za dodatno uporabo (odvisno od kupljenega artikla)
Modularni prikaz razstavljanja

Modularna baterija, ¢as delovanja 4 ure

5-paléni IPS HD zaslon

Visoko svetleca LED osvetlitev

Vrata HDM], zunaniji zaslon velikega formata

Podpora za Wi-Fi, podpora za opozorilo o temperaturi (neobvezno)

© Sunnysoft sro, distributer



Tehni¢na specifikacija
Naprava

Prikaz

Dimenzije

Izhod

Napajalnik
Zascitaintelektualnelastnine
Delovna temperatura
Temperatura shranjevanja
Relativna vlaznost

Pomnilniska kartica

Sonda za kamero
Premer sonde

Piksel

Dolzina

Artikulacija

Najvedji kot vrtenja glave
Globinska ostrina
Vidno polje

Kot gledanja
Razsvetljava
Delovna temperatura

Zastia icelecuaine lastnine

Sistem/programska oprema

Oblika slike/videoposnetka

5-pal¢ni HD-zaslon z velikim zaslonom
265*140%132,7 mm
Tip-C, AUX, TF kartica, HDMI

Baterija 26650, Cas delovanja 4 ure
IP54

-20°C~50°C, nizka temperatura brez predgrevanja

-20 °C-60 °C
Maks. 90 %, brez kondenzacije
Standardna 32GB TF kartica, najve¢ 128GB

2,8/3,9/6 mm (odvisno od kupljene sonde)
1,0 MP
1-3m
Popolno 360° vrtenje
180°
3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm
120°
Pogled od spredaj
Visoko svetleca LED osvetlitev
-20°C-70°C
IP67

Slika: JPEG(JPG), Video: MOV

Nadzor slike Zamrznitev, povecava, fotografiranje, previjanje nazaj, predvajanje videoposnetkov in funkcije analognega ravnila

. - kitajS¢ina, anglesc¢ina, nemscina, francoscina, ruscina, Spanscina, italijanscin lj$¢ina, j nscina, ukrajinscina itd.
Sistemski jezik tajScina, angles¢ina, nems3¢ina, franco3¢ina, rud€ina, Spanscina, italijanscina, poljs¢ina, japonscina, ukrajini¢ina itd
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1 - Modularni zaslon za razstavljanje
2-5-pal¢ni IPS HD zaslon

3 - vrata HDMI (zunaniji zaslon, velik zaslon)
a - reza zakartico SD

b - HDMI

c-tipC
d- AUX

4 - Podpora za Wi-Fi, podpora za temperaturo, opozorilo (neobvezno)
5-megapikselna HD kamera

6 - Snemanje z enim klikom

7 - Tip C, nacin polnjenja

8 - Baterija 26650, ¢as delovanja 4h
9-2,8/3,9/6 mm, premeri sond so neobvezni ob nakupu

10 - Na voljo je ve¢ materialov
11 - Pletena cev iz nerjavecega jekla

12 - Pletena cev iz volframa
13 - Kovinska cev

14 - 360° polnofrekvencni zgib

PRENOSNI INDUSTRIJSKI ENDOSKOP VS-LA Prenosni

industrijski endoskop VS-LA je nov izdelek za nedestruktivno testiranje. Opremljen je s 5-pal¢nim zaslonom IPS HD, megapikselno kamero, razli¢nimi dodatnimi sondami premera 2,8/3,9/6 mm, 360°
vrtenjem v polnem obsegu za enostavno opazovanje kompleksnosti notranjega sistema, vgrajeno baterijo 26650, vec kot 4 urami delovanja baterije, brezzZi¢nim prenosom Wi-Fi, prikazom temperature

in drugimi funkcijami; primeren za zaznavanje v letalski in avtomobilski proizvodnji, industrijski proizvodniji, vetrni energiji in drugih podrogjih.

Dobavitelj/distributer
Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
19000 Praga 9

Cedka republika

www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft sro, distributer



VSNDT VS-LA3920 industrijski endoskop s 5" HD LCD zaslonom, sondom od 3,9 m s pozadinskim osvjetljenjem, kabelom od 2 m
VSNDT VS-LA3920 industrijski endoskop s 5" HD LCD zaslonom, sondom od 3,9 m s pozadinskim osvjetljenjem, kabelom od 3 m

Korisnicki priru¢nik

Okretni zglob od 360°

Promijeri sonde 2,8/3,9/6 mm za opcionalnu upotrebu (ovisno o kupljenom artiklu)
Modularni prikaz rastavljanja

Modularna baterija, vrijemerada 4h

5" IPS HD zaslon

LED rasvjeta visoke svjetline

HDMI prikljucak, vanjski veliki zaslon

Podrska za Wi-Fi, podrska za upozorenje o temperaturi (opcionalno)

© Sunnysoft sro, distributer



Tehnicka specifikacija
Uredaj

Prikaz

Dimenzije

1zlaz

Napajanje
Zastitaintelektualnogvlasnistva
Radna temperatura

Temperatura skladiStenja
Relativna vlaznost

Memorijska kartica

Sonda za kameru

Promjer sonde
Piksel

Duljina

Artikulacija

Maksimalni kut rotacije glave
Dubina polja

Vidno polje

Kut gledanja

Rasvjeta

Radna temperatura

Zastitaintelektualnogvlasnistva

Sustav/Softver
Format slike/videa

Veliki HD zaslon od 5"
265%140*%132,7 mm
Tip-C, AUX, TF kartica, HDMI

Baterija 26650, vrijeme rada 4h
P54

-20°C~50°C, niska temperatura bez predgrijavanja

-20°C-60°C

Maks. 90%, bez kondenzacije

Standardna TF kartica od 32 GB, maks. 128 GB

2,8/3,9/6 mm (ovisno o kupljenoj sondi)
1,0 MP

1-3m

Potpuna rotacija od 360°
180°

3-70 mm/5-100 mm/8-150 mm/12-200 mm
120°

Prednji pogled

LED rasvjeta visoke svjetline

-20°C-70°C

P67

Slika: JPEG(JPG), Video: MOV

Kontrola slike Zamrzavanje, zumiranje, snimanje fotografija, premotavanje unatrag, reprodukcija videa i funkcije analognog ravnala
Jezik sustava Kineski, engleski, njemacki, francuski, ruski, Spanjolski, talijanski, poljski, japanski, ukrajinski itd.
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© Sunnysoft sro, distributer



1 - Modularni ekran za rastavljanje

2 - 5"IPS HD zaslon

3 - HDMI prikljucak (vanjski zaslon, veliki ekran)

a - utor za SD karticu

b - HDMI

c-tipC

d -AUX

4 - Podrska za Wi-Fi, podrska za temperaturu, upozorenje (opcionalno)
5-megapikselna HD kamera

6 - Snimanje jednim klikom

7 - Tip C, nacin punjenja

8 - Baterija 26650, Vrijemerada 4h

9 - 2,8/3,9/6mm, Promjeri sonde nisu obavezni prilikom kupnje
10 - Dostupno je viSe materijala

11 - Pletena cijev od nehrdajuceqg Celika

12 - Pletena cijev od volframa
13 - Metalno crijevo

14 - -360° artikulacija punog raspona

VS-LA

PRIJENOSNI INDUSTRIJSKI ENDOSKOP Prijenosni

industrijski endoskop VS-LA je novo lansirani proizvod za nerazorna ispitivanja. Opremljen je 5-in¢nim IPS HD zaslonom, megapikselnom kamerom, raznim opcionalnim sondama promjera 2,8/3,9/6 mm,
rotacijom u punom rasponu od 360° za jednostavno promatranje sloZzenosti unutarnjeg sustava, ugradenom baterijom 26650, trajanjem baterije ve¢im od 4 sata, beZi¢nim Wi-Fi prijenosom, prikazom

temperature i drugim funkcijama; pogodan za detekciju u zrakoplovnoj i automobilskoj proizvodnji, industrijskoj proizvodniji, vietroelektranama i drugim podrucjima.

Dobavlja¢/Distributer
Sunnysoft sro
Kovanecka 2390/1a
19000 Prag 9

Ce¥ka Republika

www.sunnysoft.cz
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